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Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

 

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 № 800 зі 

змінами, внесеними згідно з постановою КМУ № 1133 від 27.12.2019 

 

Найменування: Програма підвищення кваліфікації вчителів мистецької 

освітньої галузі «Art for kids та Art for famіly" дидактична мистецька гра». 

Форма підвищення кваліфікації: очна  

Вид освітньої послуги: практична робота 

Розробник: комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних  

працівників Вінницької міської ради»; Слободянюк Андрій Миколайович,  

консультант КУ «ЦПРПП ВМР». 

Цільова група: вчителів мистецької освітньої галузі. 

Мета: продемонструвати новітні ігрові форми та методи роботи практичної 

діяльності для предметів музичного та  образотворчого мистецтва в процесі 

навчальної та позакласної роботи з учнями в ЗЗСО в 2023-2024 навчальному році.  

Практично поділитись родзинками практичних вмінь  активної взаємодії 

учасників освітнього процесу.  

Напрям: розвиток професійно-педагогічних компетентностей. 

Обсяг (тривалість) навчання: 2 години (0,1 ЄКТС) 

Компетентності, що вдосконалюватимуться: професійна, мистецька,  

інноваційна, комунікаційна, рефлексивна, здатність до навчання впродовж 

життя. 

Очікувані результати навчання:  після завершення навчання слухачі зможуть 

впроваджувати в свою роботу актуальні ігрові форми, методи та прийоми роботи 



під час освітнього процесу та в поза навчальний час закладів загальної середньої 

освіти; пояснювати особливості виховного процесу ЗЗСО в умовах воєнного 

стану, використовувати в роботі як різновид ефективної роботи з формувального 

оцінювання, створювати та використовувати схожі інструменти з елементами 

ігрової діяльності для активної взаємодії всіх учасників освітнього процесу. 

Відпрацювання навичок практичної діяльності в здобувачів освіти; розуміння 

себе та інших та вміння ефективно взаємодіяти в команді; розширення навичок 

та вмінь формувати  м’які навички (soft skills);  опанування навичками поєднання 

теорії та практики при впровадженні  на уроках мистецької освітньої галузі 1 – 6 

клас (НУШ)  образотворчого мистецтва та 8-11 класи курсу «Мистецтво». 

Зміст: 

1. Ігрові технології навчання, дидактична гра її види та можливості.  

2. Практична діяльність з вчителями мистецької освітньої галузі та курсу 

«Мистецтво» в ігровій формі настільної гри «Art for Family (Мистецтво 

для всієї родини) з наступним застосуванням на уроках мистецьких 

предметів.   

Документ за результатами проходження підвищення кваліфікації: 

педагогічним працівникам видається документ (сертифікат) про підвищення 

кваліфікації, що відповідає вимогам чинного законодавства. 

Умови отримання сертифікату: обов'язкова присутність, активна участь та 

виконання практичних завдань під час заходу.  

Порядок видачі сертифікату про підвищення кваліфікації:  перелік виданих 

документів оприлюднюється протягом 15 календарних днів після їх видачі на 

веб-сайті Центру. 

Вартість освітньої послуги: безкоштовно. 


